



移动财经采用第一线网络及云方案

维持业务增长的同时更赢得客户信任

客户产业

金融业

客户需求

- 灵活而高效的方案，为经纪提供“安心无忧”的交易体验
- 以企业级的防火墙及完善的网络加密技术，阻截未经授权的访客及预防黑客攻击
- 随时连接储存于多个数据中心的服务器系统
- 安排专有的支持团队服务其客户

采用方案

- MPLS企业专用网络解决方案
- ONE Cloud Director (OCD)
- 专线服务 (DIA)

核心效益

- 运用多重云端方案及多重电信WAN连接技术，带来多元化的数据保障，避免发生单点故障
- 为大中华区用户提供稳定、低延迟的网络交易环境
- 中国大陆及海外的用户均可通过网际网络使用交易应用程序，不受服务器地点所限
- 第一线的弹性云方案升级至VStorage+之后，数据读取及写入速度均可提升50%

客户好评

“与第一线长久以来的合作为我们带来了客户的正面评价和积极的业务增长。稳定而安全的网络以支持实时交易环境是我们的重要需求，我们需要一个值得信赖的战略合作伙伴，能了解我们的业务并可以全天候提供支持，第一线提供的解决方案毫无疑问地满足了我们的需求。”

——移动财经董事总经理 Stephen Lam



关于m-FINANCE

移动财经(m-FINANCE)于2002年成立，一直致力向客户提供自主研发的外汇、贵金属及大宗商品专业交易平台搭建服务和全方位交易解决方案，是业内首屈一指的金融科技企业，在业内享有良好声誉。移动财经集团的总部设于香港，客户遍布中国内地、香港、台湾和泰国。

业务挑战

作为金融科技的服务提供商，移动财经为客户提供安全和灵活的交易系统，并创造“安心无忧”的交易体验，支持随时随地进行交易。移动财经拥有以混合云和实体机为基础的解决方案和系统，并通过丰富的数据中心资源，提供高度可恢复的系统环境。

为保持优质系统的安全和备用性，移动财经需要企业级的防火墙及完善的网络加密技术预防黑客攻击，包括数据库和数据传输的高级别加密。此外，一个稳定、可靠和高度可恢复的系统环境，对于防止因单一服务器异常情况导致服务暂停或工作中断也至关重要。

除了提供一流的服务，其专业的运营团队在为客户提供技术支持服务方面也发挥着同样重要的作用。他们一方面需要密切监控系统运作，另一方面需要通过电话和在线支持为客户提供全天候协助，以维持迅速和高效的服务。

量身订制的全面规划

第一线在全球拥有多个网络连接点 (PoP)，其中大部分位于移动财经开展业务的地区，如大中华区和东南亚。第一线作为电信中立网络服务提供商，能够协助移动财经更轻松灵活地分配电路资源到任何地方，包括从其运营节点或数据中心至第一线的网络接入点 (PoP) 最后一公里连接，串联了应用端及客户端。

为保障移动财经客户的交易安全和隐密性，同时保持其产品的灵活性，第一线于香港提供的 One Cloud Director (OCD) 基础设施，使移动财经能够部署多云计算。移动财经同时运用阿里云，让OCD和阿里云同时接入了MPLS，通过企业级的防火墙及完善的网络加密技术，实现不同云端之间的多元性同步。

第一线的方案优势

MPLS企业专用网络解决方案, ONE Cloud Director (OCD) 及专线服务 (DIA)

- **区域覆盖，连接可靠**
我们的解决方案涵盖大中华区和亚太地区的主要城市，提供多样化及定制化服务，客户能够针对不同类型的流量选择不同设置方案，以获得更好的用户体验。
- **性能稳定，充分保障**
我们的专线服务 (DIA) 提供一对一的海外带宽供应配给量，在特定地区提供从 100Mbps 到多个 10Gbps 的带宽，从而实现始终在线的网络连接。
- **价格不变，用量无限**
与采用即用即付方式的公有云相比，无论数据流量和计算用量多寡，我们多个方案都设有价格上限。

为何选择第一线

第一线作为业内领先的网络解决方案提供商，在全球多个城市建设了多个网络接入点。我们拥有IP VPN、IDC、ISP、Cloud Service等全国和跨省的增值电信执照，为移动财经的解决方案提供了稳定、可靠及高度可恢复的系统环境。

第一线是大中华区首批获得ISO/IEC 27001、ISO/IEC 20000-1及ISO 9001信息安全、国际IT服务管理以及国际质量管理认证的ICT服务提供商。我们亦是中国跨境通信产业联盟的首批正式会员及SD-WAN服务标准起草单位，服务质量具有保证。

此外，第一线的网络运营中心提供全天24小时实时监控和网络质量报告，通过自助Web应用程序(self-service web application)，为客户提供具有保障的安全网络环境。

关于第一线

第一线深信科技是带领企业迈向数字化未来的成功关键。自1999年成立以来，我们为客户以ICT创新推动业务增长探索更多发展潜力及机遇。我们致力通过优秀技术和服务为客户制定合适的解决方案包括MPLS和SD-WAN等企业网络解决方案、云端应用方案和数据中心服务。

第一线致力成为香港及亚太区的领先ICT服务提供商。除了作为大中华区首批获得ISO/IEC 27001、ISO/IEC 20000及ISO 9001信息安全、国际IT服务管理以及国际质量管理认证的ICT服务提供商外，我们亦是中国跨境数据通信产业联盟的首批正式会员及SD-WAN服务标准起草单位。

作为中国领先的第三方中立数据中心服务商之一的世纪互联(NASDAQ: VNET)旗下成员持续发展创新的解决方案以满足客户不断增长的市场需求是我们集团的共同目标。集团更进一步于2021年4月成立全新子品牌“互联科技NEOLINK”整合集团内新零售及第一线事业群为客户提供更多元化的解决方案及服务以实现全面的数字化转型。